Hòa chung trong không khí tưng bừng đón chào ngày nhà giáo Việt Nam của cả nước, sáng ngày 20/11/2022 thầy và trò trường TH Định An tổ chức kỷ niệm 40 năm “Ngày Nhà giáo VN” (20/11/1982 – 20/11/2022). 

Tham dự buổi lễ có đồng chí Nguyễn Thị Bích Vân- Huyện ủy viên- Trưởng phòng Văn hóa Thông tin huyện Dầu Tiếng, đ/c Lê Quốc Tuấn- Phó bí thư Đảng ủy xã Định An, đồng chí Nguyên Văn Hòa- Trưởng ban lãnh đạo ấp An Thọ, đồng chí Dương Thị Hoàng Oanh- Trưởng ban đại diện cha mẹ học sinh trường TH Định An cùng với sự có  mặt và tham gia đầy đủ của cán bộ, nhân viên, giáo viên, cùng toàn thể học sinh trong trường.

Mở đầu chương trình là các tiết mục văn nghệ ca ngợi tấm lòng biết ơn của các em đối với công lao to lớn của thầy cô giáo do học sinh thể hiện.
Tiếp theo, cô Trịnh Thị Lệ Hằng –Hiệu trưởng nhà trường ôn lại truyền thống ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 và thành quả giáo dục đã đạt được tại đơn vị. Ghi nhận những công lao đóng góp hết sức to lớn của lớp lớp thầy cô đi trước để có được những thành quả ngày hôm nay. Tập thể giáo viên nhà trường hứa sẽ không ngừng phấn đấu rèn luyện, trau dồi đạo dức, nêu cao tinh thần trách nhiệm đối với nghề dạy học, ngày càng hoàn thiện về phong cách và trình độ chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và sứ mệnh "trồng người" mà Đảng và nhân dân giao phó.

Đồng chí Lê Quốc Tuấn- Phó Bí thư Đảng ủy xã Định An đã phát biểu ghi nhận những đóng góp quan trọng của nhà trường đối vối sự nghiệp GD tại địa phương và luôn tin tưởng vào đội ngũ thầy cô giáo sẽ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
Buổi lễ kết thúc trong không khí hân hoan, những bông hồng tươi thắm được các em học sinh trao tặng thầy cô là tấm lòng tri ân của các em  học sinh đối với thầy cô giáo nhà trường.
